UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Before the Atomic Safety and Licensing Board

| In the Matter of | | | |
|---|--------|------|-------------------------------|
| THE TOLEDO EDISON COMPANY and THE CLEVELAND ELECTRIC ILLUMINATING) COMPANY (Davis-Besse Nuclear Power Station,) Units 1, 2 & 3) | Docket | Nos. | 50-346A 50-500A 50-501A |
| THE CLEVELAND ELECTRIC ILLUMINATING) COMPANY, ET AL. (Perry Nuclear Power Plant,) Units 1 & 2) | Docket | Nos. | 50-440A 50-441A |

ERRATA TO INITIAL DECISION (ANTITRUST) OF JANUARY 6, 1977

| | | A Contract I Contract |
|------|------------|--|
| PAGE | LINE | CORRECTION |
| 6 | 15 | Change "was done" to "was ordered" |
| 17 | 4 | Change "Atomic Energy Commission Act" to "Atomic Energy Act" |
| 17 | FN**, 1. 5 | Change "determine" to "determines" |
| 23 | 25 | Change "competition" to "competition also violates" |
| 24 | 1 | Change "of 'the attempt to monopolize'" to "the 'attempt to monopolize'" |
| 24 | 2 | Change "Id. at 377." to "Otter Tail at 377." |
| 24 | FN*, 1.1 | Change "154;" to "154 (1951);" |
| 24 | FN*, 1. 3 | Change "375." to "375 (1927)." |
| 26 | 6 | Change "conspiractors'" to "conspirators'" |
| | | |

DOCKETED

EB 16 1977

| PAGE | LINE | CORRECTION |
|------|-------------|---|
| 40 | 9 | Change "an open position" to "a closed switch" |
| 41 | 4 | Change "Bingham, Tr. 8261.65" to "Bingham, Tr. 8261-65" |
| 44 | FN* | Change "Staff 1.001-12." to "Staff ff 1.001-12." |
| 53 | 19 | Change "or describing" to "were received" |
| 60 | 7 | Change "See NRC ff" to "See Staff ff" |
| 68 | 5 | Change "be proposed" to "was proposed" |
| 83 | 17 | Move "Painesville" to center of page. |
| 95 | 1 | Change "policy was" to "policy which was" |
| 105 | 14 | Change "self-owed" to "self-owned" |
| 130 | 7 | Change "Cheesman Tr." to "Cheesman, Tr." |
| 165 | 5 | Move "Anticompetitive Practices" to center of page. |
| 168 | 29 | Change "Ohio they had treated" to "Ohio had been treated" |
| 176 | FN* , 1.38 | Change "asked if" to "asked about" |
| 182 | 5 | Change "co-ops planning" to "co-ops were planning" |
| 186 | 14 | Change "Buckeye to a refuse burning" to "Buckeye of a refuse-burning" |
| 188 | 9 | Change "Finding 182" to "Finding 183" |
| 193 | 13 | Change "as a result of" to "as a corollary effect" |
| 202 | 6 | Change "CEI" to "Cleveland" |
| 204 | 9 | Change "vital" to "these" |
| 207 | FN*, 1. 8,9 | Change "would, in essence, own" to "would own, in essence" |

| PAGE | LINE | CORRECTION | |
|------|------|---|--|
| 226 | 8 | Change "very effort" to "every effort" | |
| 232 | 5 | Change "costs are fully" to "costs fully" | |
| 234 | 23 | Change "appliation" to "application" | |
| 242 | 21 | Change "on evidence" to "of evidence" | |
| 243 | 13 | Change "which were" to "which we were" | |

ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

John M. Frysiak Member

Ivan W. Smith, Member

Douglas V. Rigler, Chairman

Dated at Bethesda, Maryland this 15 Uday of February, 1977.